

Pozvánka na kurz

Název:	Společenská odpovědnost organizací (CSR)
Anotace:	Školení je určeno pro zájemce, kteří se chtějí dozvědět, co je společenská odpovědnost organizace, jak tyto požadavky zavést do vlastní organizace.
Forma:	Prezenční
Rozsah:	1 den, 8 hodin
Místo:	DTO CZ, s.r.o.
Manažer:	Ing. Gabriela Kašoková 595 620 154 g.kasokova@dtocz.cz
Cena:	3 872 Kč
Obsah:	<p>Školení "Společenská odpovědnost organizací (CSR)" poskytne účastníkům základní poznatky o tom, co to je společenská odpovědnost organizace (CSR), jaké pilíře zahrnuje.</p> <p>Z obsahu školení "Společenská odpovědnost organizací":</p> <p>Společenská odpovědnost organizací- základní pojmy, principy, význam, základní rysy, vývoj a historie CSR (Bařův systém)</p> <p>Stakeholders, dialog se stakeholders, klíčoví stakeholders</p> <p>Přínosy společenské odpovědnosti (pro jednotlivce, firmy - organizace, společnost)</p> <p>Mezinárodní dokumenty vztahující se k CSR - Zelená kniha, směrnice OECD, Global Compact, požadavky systémových norem CSR - přehled dostupných normativních požadavků (SA 8000, ISO 26000, AA 1000, Standard GRI)</p> <p>Interní a externí dimenze společenské odpovědnosti</p> <p>Plnění požadavků společenské odpovědnosti v organizacích západního světa</p> <p>Plnění požadavků společenské odpovědnosti v organizacích třetího světa</p> <p>Kompetence společenského prospěchu organizací (CSV)</p> <p>Požadavky na ekonomický pilíř - etický kodex</p> <p>Legislativní požadavky v oblasti ekonomické sféry</p> <p>Požadavky na environmentální pilíř</p> <p>Legislativní požadavky v oblasti environmentálního managementu</p> <p>Metody a nástroje využitelné v environmentálním managementu</p> <p>Požadavky na sociální pilíř</p> <p>Legislativní požadavky v oblasti sociální sféry</p> <p>Měření, monitorování, metody a analýzy dat v oblasti ekonomických, ekologických a sociálních údajů</p>
Lektoři:	Ing. Šárka Janků, Ph.D.
Poznámka:	V ceně školení jsou zahrnuty učební texty a malé občerstvení. Na závěr školení obdrží účastníci osvědčení o účasti. AKCI PRO VÁS PŘIPRAVÍME I NA KLÍČ.